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 Στο προσεχές Διήμερο Συνέδριο Επίλεκτων Ασφαλιστών, που οργανώνει ο Όμιλος Ασφαλιστικών 

Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στο Ξενοδοχείο “HYATT” Θεσ/νίκης, το Σάββατο 30 Μαρτίου και την 
Κυριακή 31 Μαρτίου 2002, παρουσία επίσημων προσκεκλημένων Ελλάδος και εξωτερικού, θα 
ανακοινωθούν, επιστημονικώς τεκμηριωμένα, άγνωστα στοιχεία και πηγές που επιβεβαιώνουν και 
αποδεικνύουν, όχι μόνον την ελληνικότητα του διεθνούς και πανάρχαιου Θεσμού των Ιδιωτικών 
Ασφαλίσεων, αλλά κυρίως το υψηλό επίπεδο ανάπτυξής του σ’ όλους τους κλάδους και τομείς της εξ 
αντιγραφής και ανακαινισμένης σημερινής Επιστήμης των Ασφαλίσεων! 

 Κύριος Ομιλητής-Εισηγητής, κατά την έναρξη της 1ης ημέρας (10.00’ π.μ.), του με πολύ ενδιαφέρον 

αναμενόμενου αυτού Συνεδρίου όχι μόνο από Ασφαλιστές και Τραπεζιτικούς, αλλά και από 
Οικονομολόγους, Ιστορικούς, Πολιτικούς και Μελετητές των παγκοσμίων εξελίξεων, αμέσως μετά τους 
χαιρετισμούς των Εκπροσώπων και αρχών, θα είναι διακεκριμένος Έλληνας Επιστήμονας, 
πολυβραβευμένος και εγκεκριμένος από τα αρμόδια ελληνικά και διεθνή Πνευματικά Ιδρύματα και αρχές, τα 
έργα του οποίου τέθηκαν υπό την αιγίδα της UNESCO, του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού, του 
Συνδέσμου Ιστορικών Συγγραφέων, της Πανελλήνιας Ένωσης Ραδιοτηλεοπτικών Μέσων, του Δήμου 
Θεσ/νίκης, ξένων αντίστοιχων Πνευματικών Ιδρυμάτων και Οργανώσεων και απολαύουν της έγκρισης του 
Υπουργείου Παιδείας της χώρας μας. Το διακεκριμένο Έλληνα Ειδικό Εισηγητή, τα αποκαλυπτικά και 
έγκυρα στοιχεία των ερευνών του οποίου έγιναν σεβαστά στο εξωτερικό και με τα οποία ανατρέπονται τα 
μέχρι τώρα πλασματικά δεδομένα για το Θεσμό της Ιδιωτικής Ασφάλισης στη χώρα μας, θα παρουσιάσει 
και θα προλογίσει ο Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστών Β. 
Ελλάδος κ. Μελάς Γιαννιώτης. 

 Άλλοι, Ειδικοί Εισηγητές θα αναφερθούν στη σημερινή ασφαλιστική αγορά της Κύπρου και των χωρών 

της Βαλκανικής, ενώ οι Εκπρόσωποι του Ομίλου, που διοργανώνει το αποκαλυπτικό και πολλαπλώς 
χρήσιμο αυτό Συνέδριο, θα αναφερθούν στο «Νέο Πρόσωπο» του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με 
τοποθετήσεις, κατά ενότητα θεμάτων, των εκατοντάδων Συνέδρων, που ήδη εκδηλώνουν ζωηρό 
ενδιαφέρον συμμετοχής τους. Αρμόδιος και Υπεύθυνος του Συνεδρίου αυτού είναι ο Διευθυντής Μάρκετινγκ 
και Εκπαίδευσης του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Μάριος Δράμαλης, τηλ. 0310/492.140. 

 

 

 Με κάθε επισημότητα και λαμπρότητα εγκαινιάζονται, το απόγευμα του Σαββάτου 30 Μαρτίου 2002 και 

ώρα 7.15 μ.μ., τα Γραφεία και τμήματα υποδοχής και εξυπηρέτησης των Υπηρεσιών Ζωής, Υγείας και 
Ιατρικής βοήθειας του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που ήδη εγκαταστάθηκαν και λειτουργούν στο νέο 
ιδιόκτητο κτίριο-κόσμημα, που κτίσθηκε και ολοκληρώθηκε δίπλα στα άλλα ιδιόκτητα κτίρια της Έδρας του 
Ομίλου στο 15ο χλμ. Θεσ/νίκης-Περαίας, ακριβώς μπροστά στη διασταύρωση προς Ξενοδοχείο HYATT 
Θεσ/νίκης. 

 Τα Εγκαίνια αυτά αναμένεται να τιμήσουν με την παρουσία τους Επίσημες Αρχές, Εκπρόσωποι του 

ιατρικού, ασφαλιστικού και τραπεζικού χώρου Ελλάδος και εξωτερικού, Μέτοχοι, Συνεργάτες, Πελάτες, 
Προσωπικό και πλήθος εκλεκτών άλλων προσκεκλημένων, προς τιμή των οποίων θα παρατεθεί Δεξίωση 
από τη Διοίκηση του Ομίλου.  

 
… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Με την υπ΄ αρ. Κ3-1020/7-2-2002 Απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης κ. Χρ. Θεοδώρου, παρασχέθηκε 

άδεια επέκτασης των εργασιών στην Ασφαλιστική Εταιρία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής για τους Κλάδους: 
- ΙΙΙ Κλάδος Ασφάλισης Ζωής (Ι1) και Προσόδων (Ι2), που συνδέονται με επενδύσεις (γάμου, γέννησης, 
εσωτερικό μεταβλητό κεφάλαιο συνδεδεμένο με εγκεκριμένα μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων) και  
-  VII Κλάδος διαχείρισης ομαδικών συνταξιοδοτικών ταμείων (κεφαλαίων), για τα οποία γίνεται ευρύτατη 
συζήτηση με εξαγγελίες αρμοδίων Κυβερνητικών Παραγόντων υπέρ της συμμετοχής των ιδιωτικών 
Ασφαλιστικών Εταιριών στη διαχείριση των κεφαλαίων συνταξιοδοτικών ταμείων. 

 Η επέκταση των εργασιών της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής θα ανακοινωθεί στο προσεχές Συνέδριο 

Συνεργατών μαζί με την παρουσίαση του Συστήματος Υγείας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με τα μοναδικά και 
πρωτότυπα Προγράμματα Ιατρικής Βοήθειας, που αναπτύσσονται προοδευτικά σε όλη τη χώρα.  

 Ήδη λειτουργούν δύο Ιατρικές Ομάδες σε δύο Κέντρα Ιατρικής Βοήθειας (στις εγκαταστάσεις του νέου 

κτιρίου για τον ανατολικό τομέα και στην οδό Ν. Κουντουριώτου 19-Παραλία για το κέντρο και δυτικές 
περιοχές της Θεσ/νίκης), με δύο Αρχιάτρους επικεφαλής, ενώ ένα δίκτυο με πάνω από 100 Ιατρούς κάθε 
ειδικότητας και στις περισσότερες περιοχές της χώρας συνδέθηκε με τις Ιατρικές Ομάδες Συντονισμού, που 
λειτουργούν επί 24ωρης βάσης, για τη συνεχή εξυπηρέτηση της Γραμμής Σωτηρίας 0310/492000. 

 Το Σύστημα Υγείας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ συνεργάζεται με έναν από τους μεγαλύτερους Ιατρικούς Ομίλους 

που διαθέτει σειρά Κλινικών και Εργαστηρίων σε πολλές πόλεις και περιοχές της χώρας μας για την τυπική 
νοσηλεία και φροντίδα των ασφαλισμένων, ενώ ευρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο διαπραγματεύσεων για 
τη λειτουργία ενός μοναδικού Κέντρου Ιατρικής Βοήθειας στην Αθήνα, μέσα στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής 
Νομοθεσίας και σύμφωνα με τις υπαρκτές ανάγκες των Ελλήνων Πολιτών.  

 Βήμα-βήμα, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ανεβαίνει σταθερά και έμπρακτα! 

 

 Δε θα μας ενοχλούσε αν κάποιοι αρμόδιοι στην Αθήνα ομολογούσαν ότι το Κράτος μας είναι φτωχό και 

δεν μπορεί να διαθέσει τα μέσα μέριμνας για τον άτυχο φορολογούμενο πολίτη στην πολύ μακρινή Βόρεια 
Ελλάδα! 

 Μας ενοχλεί όμως αφάνταστα -και το ποτήρι ήδη ξεχείλισε- το γεγονός της προσπάθειας απόκρυψης 

από την κοινή γνώμη ότι τα εδώ κρατικά υπηρεσιακά όργανα είναι παντελώς απογυμνωμένα των 
στοιχειωδών -έστω- μέσων για να παράσχουν και να υλοποιήσουν την οφειλόμενη, προς τους ατυχείς 
πολίτες, υποχρέωση και αναγκάζονται να γίνονται κυριολεκτικά επαίτες αναζήτησης αυτών από ιδιώτες, 
που με κόπους και τεράστιες χρηματικές επενδύσεις τα διαθέτουν προς κάλυψη των κρατικών αδυναμιών, 
τη σωτηρία ανθρώπινης ζωής και την απάλυνση του ανθρώπινου πόνου. Και αυτά τα μέσα σωτηρίας 
κάποιοι, απίστευτης δημοσιοϋποαλληλικής αναλγησίας, προσπαθούν με κάθε τρόπο να τα αγνοούν, 
περιφρονούν και παρεμποδίζουν!  

Δεν επιδιώκουμε προβολή και διαφήμιση από την εκμετάλλευση του ανθρώπινου πόνου, όπως 

συμβαίνει με άλλα «διαπλεκόμενα» συμφέροντα. Όταν, όμως, πιστοί στο καθήκον μας για κοινωνική 
προσφορά, διαθέτουμε με έξοδά μας τα πολλά και διάφορα σωστικά μας μέσα, άμεσα και εκεί όπου το 
απαιτεί η ανάγκη σωτηρίας και ο ανθρώπινος πόνος (τα δικά μας ελικόπτερα πετούν επί ώρες για ανεύρεση 
αγνοουμένων και πνιγμένων, για μεταφορά τραυματιών κ.λπ.), που εξαγγέλλουν και τα κρατικά μέσα 
ενημέρωσης ιδιοποιούμενα την προσφορά μας και όταν κεντρικές κρατικές υπηρεσίες μας προσφέρουν 
συνεχώς και αδιαλείπτως αντί του μάνα, χολήν, τότε η οργή και η αγανάκτηση, όσων γνωρίζουν τα 
γεγονότα -και είναι πολλοί- κορυφώνεται! Αιδώς Αργείοι! Σε τι φταίγουν οι άτυχοι Βορειοελλαδίτες Πολίτες; 

 



 


